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ATA DA 10.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 17 de abril de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior para 
fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em 
votação a Ata da: 9.ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 
2018 realizada em 10/04/2018, sendo a referida Ata aprovada por 
unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 086/2018 ao Padre Ronaldo Adriano 
Rodrigues, encaminhando o requerimento n.º030/2018 do Vereador 
Alessandro Luiz Mazur, aprovado em Sessão Ordinária em 10/04/2018. 
OF N.º 087/2018 ao Padre Alcione Zanin encaminhando o requerimento 
n.º029/2018 do Vereador Alessandro Luiz Mazur, aprovado em Sessão 
Ordinária em 10/04/2018. OF N.º 088/2018 ao Executivo Municipal, 
encaminhado para Sanção os Projetos de Lei N.º 010 e 012/2018, do 
Executivo Municipal, aprovados em Sessão Ordinária em 10/04/2018. OF 
N.º 089/2018 a Vereadora Franciele Cararo Cabral encaminhando 
resposta ao seu requerimento do dia 09/04/2018. OF N.º 090/2018 ao 
Executivo Municipal, encaminhado os requerimentos aprovados em 
Sessão Ordinária em 10/04/2018. OF N.º 091/2018  ao Executivo 
Municipal, reiterando o requerimento n.º 104/2017 dos Vereadores Jose 
Amilton Massoquetto e Antônio Padilha.  OF N.º 092/2018 ao Executivo 
Municipal com solicitações.  OFÍCIOS RECEBIDOS:  OF.GAB. N.º 
053/2018 do Executivo Municipal, em resposta aos requerimentos n.º 
104/2018 dos Vereadores Jose Amilton Massoquetto e Antônio Padilha e 
oficio n.º091/2018 do Vereador Alessandro Luis Mazur. OF.GAB. 
054/2018 do Executivo Municipal, em resposta ao ofício n.º 076/2018 dos 
Vereadores Jose Amilton Massoquetto e Antônio Padilha. OF.GAB. 
054/2018 do Executivo Municipal, em resposta ao oficio n.º 081/2018 
desta Casa de Leis. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES JOSE 
AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de 
n.º 024 ao 026/2018, ao Executivo Municipal, reiterando o requerimento 
n.º 043/2017 o qual solicita patrolamento e cascalhamento em um 
pequeno trecho da estrada principal até a propriedade do Sr. Ademar 
Strona, na comunidade do Saltinho. Segue em anexo cópia do 
Requerimento; ao Executivo Municipal, solicitando a construção de um 
abrigo coberto para embarque e desembarque de pessoas na entrada da 
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Vila Rural do Marmeleiro, antes da propriedade do Sr. Ezequiel de Toledo 
(Zico), que irá beneficiar tanto os usuários de ônibus escolar, como 
dezenas de outras pessoas que aguardam ônibus no local. Melhorias e 
cascalhamento nas ruas da Vila Rural com urgência, principalmente na 
principal entrada da vila, próximo a residência do casal de idosos Sr. José 
e Dona Maria, onde ônibus e demais veículos não conseguem trafegar 
em dias de chuva; ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizada 
pintura nas Vias Públicas, principalmente na entrada e saída da cidade, 
pois   a falta de sinalização gera riscos e também, cuidar do visual da 
cidade é valorizar o patrimônio público e privado. O Vereador Jose 
Amilton Massoquetto comentou seus requerimentos justificando-os.  
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados 
por unanimidade.  DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
Requerimentos de n.º 025 ao 027/2018, ao Executivo Municipal, com a 
pavimentação asfáltica da PR 364, a preocupação com a evasão de 
recursos de nosso município para as cidades de Irati e São Mateus do 
Sul, me faz sugerir que sejam feitos estudos no sentido de viabilizar 
terrenos às margens da PR 364, gerando assim novos negócios, 
empregos, e novas fontes de receita para o nosso município, portanto, 
mesmo que seja sacrifício, que se busque investir na compra de terrenos 
entre o Riozinho dos Santos e Turvo às margens da BR 364 para serem 
cedidos em comodato à empresas que se interessarem; ao Executivo 
Municipal, solicitando serviços urgentes nas estradas do Bugio, Sunira e 
Paredão, e que sejam feitos estudos para aquisição de cascalheira para 
facilitar o trabalho; ao Executivo Municipal, solicitando providências no 
sentido de manutenção dos telefones públicos existentes na área urbana 
de Rebouças, pois grande parte desses aparelhos não estão funcionando 
e a população nos tem procurado pedindo que solicite a manutenção dos 
mesmos, sendo que ainda são utilizados principalmente para realizar 
ligações gratuitas, além de ser um bem público. Colocados em discussão 
e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimentos de n.º 031 e 032/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando cascalhamento na estrada que passa ao lado da 
Igreja do Divino no Barreiro, até próximo da propriedade do Sr. Antônio 
Pinheiro, e demais moradores; ao Executivo Municipal, reiterando o 
Requerimento n.º 029/2017 o qual solicita a construção de uma lombada 
na estrada da Comunidade do Saltinho, próximo a residência da Sra. 
Diná. Segue em anexo cópia do Requerimento. Colocados em discussão 
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e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI:requerimento n.º 
010/2018, ao Executivo Municipal, solicitando limpeza e retirada das 
raízes do Parque Monge João Maria, pois foi retirado lenha do local e 
ficaram as raízes das árvores. Solicitando a construção de banheiro e de 
bancos, para as pessoas que frequentam o local fiquem mais à vontade 
para fazerem suas orações. Justificativa: A pedido da Sra Ana Maria que 
é benzedeira e responsável pelo local. A Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade solicitou para assinar junto o requerimento. 
Colocados em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade.    DO VEREADOR VITOR FRANCISCO BUHRER: 
requerimentos de n.º 006 ao 009/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando cascalhamento no lote do Sr. João Ortiz, no Alto da Glória, 
para a construção de um barracão, pois o mesmo trabalha com reforma 
de estofados, entretanto o espaço é muito pequeno.  Solicitando a 
limpeza de duas valetas próximo da casa do Sr. João Ortiz, antes de 
cruzar o asfalto, pois quando chove a água entra dentro de três casas e 
na Igreja; ao Executivo Municipal, solicitando a construção de uma 
lombada em frente a Igreja Assembleia da Madureira no Alto da Glória.  
Justificativa: Em dias de culto, que são realizados 03 vezes por semana, 
se torna perigoso devido a quantidade de crianças e adultos que 
frequentam a Igreja, até mesmo os moradores correm perigo, devido ao 
intenso tráfego de veículos naquela via; ao Executivo Municipal, 
solicitando patrolamento da estrada do meio da Água Quente dos Luz, 
saindo da antiga estufa do Caramujo e também a estrada que liga da 
casa do Sr. Floriano do Nascimento passando pelo Marcelo Wachak 
seguindo pelo Atílio Bianco saindo de volta na estrada grande. 
Justificativa: As duas estradas beneficiam mais de 80 agricultores que 
precisam chegar até suas lavouras de fumo; ao Executivo Municipal, 
solicitando a construção de 02 lombadas, sendo uma na Rua Abdala 
Miguel Sarraff, e outra na Rua Presidente Vargas na esquina com a 
Barão do Rio Branco, pois nesses locais ocorreram vários acidentes. O 
Vereador Antônio Padilha solicitou para assinar junto o requerimento n.º 
006/2018. O Vereador Vitor Francisco Buhrer justificou seus 
requerimentos. Colocados em discussão e votação os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade.  Dispensada a chamada nominal, 
justificando a ausência do Vereador Getúlio Gomes Filho tendo em vista 
a presença dos demais  Vereadores passou-se a ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N.º  011/2018 - do Executivo Municipal cuja 
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súmula: “Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal para 
firmar acordo judicial ou extrajudicial referente à ação trabalhista de 
autoria do Sr. Eder Eugenio Mazepa, e estabelece outras providencias.” 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o Projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º  013/2018 - do Executivo Municipal, 
cuja súmula:  “Ratifica o protocolo de intenções celebrado com  
Municípios da Região dos Campos Gerais e autoriza o ingresso do 
Município de Rebouças no Consórcio Intermunicipal SAMU Campos 
Gerais- CIMSAMU e dá outras providencias.” Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação o Projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
N.º  014/2018 - do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder abertura de crédito especial no 
Orçamento de 2018.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  015/2018 - do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder 
abertura de crédito especial no Orçamento de 2018.” Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  
016/2018 - do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder abertura de crédito especial no 
Orçamento de 2018.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara 
Municipal “Referente ao mês de MARÇO de 2018”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento  foi aprovado e o balancete será encaminhado ao 
setor de Contabilidade da Casa. O Presidente colocou em votação a 
dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta especifica para deliberação  dos 
Projetos de Lei  n.º 014 ao 016/2018 do Executivo Municipal. A dispensa 
foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
encerramento desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA 
LIVRE: O Presidente  cumprimentou a   todos, passou a  palavra   para  o  
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Vereador Vitor Francisco Buhrer o qual cumprimentou a todos comentou 
sobre as instalações da rede de esgoto no centro da cidade, que as 
empresas responsáveis não estão fazendo os remendos corretos nos 
asfaltos, argumentando que esse problema deverá ser solucionado. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos comentou 
sobre a Vila Antônio Afonso de Andrade que foram feito melhorias e 
depois de um ano será feito a iluminação do local, argumentando sobre a 
critica da população relacionada a Vila Antônio Afonso de Andrade; 
comentou que os Vereadores sempre farão  o melhor em prol do 
município. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos 
comentou sobre o município adquirir terrenos na estrada onde vai passar 
o asfalto de Irati a São Mateus do Sul, para instalações de empresas; 
parabenizou a Secretaria de Educação pela entrega dos uniformes aos 
alunos da rede municipal; comentou sobre o trânsito municipal, mudar os 
sentidos das ruas, a construção de passagens elevadas de construção 
própria do município. O Vereador Jose Amilton Massoquetto 
cumprimentou a todos solicitou para assinar junto o requerimento n.º 
009/2018 do Vereador Vitor, comentou sobre as melhorias que precisa 
ser feito no trânsito municipal; comentou sobre a taxa de lixo que a 
população esta reclamando. O Presidente comentou sobre alguns 
assuntos municipais que estão demorando a resolver; comentou a 
importância das lombadas no trânsito municipal; solicitou aos funcionários 
da Casa para marcar uma reunião com o Conselho Municipal de Trânsito; 
comentou que na próxima sessão ira solicitar ao Executivo Municipal para 
que faça a plotagem de todos os carros oficiais do município, para que 
esses carros sejam usados corretamente pelos funcionários; informou a 
todos que na data de amanhã acontecerá uma reunião no Plenário desta 
Casa de Leis da ACIAR e SEBRAE às 19h; informou sobre o Edital de 
Convocação referente a Audiência Pública sobre a Lei de Diretrizes 
Orçamentarias – LDO do exercício financeiro de 2019, conforme 
determina a Lei Complementar n.º 101/2000 – Lei de responsabilidade 
Fiscal, que será realizado nesta Casa de Leis no dia 27 de abril as 
14h. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes 
da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, marcando a próxima reunião ordinária para dia 
24/04/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
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ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 17 de abril de 2018. 
  

 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA__________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO _____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   _____________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
 
VITOR FRANCISCO BUHER  __________________________________ 
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